

# 花好月圆夜 现代中式婚房混搭

中国红的绸缎床盖，喜气又奢华，奠定了整个卧室的婚庆基调。而床头柜上的花鸟纹纸巾盒，墙上挂的刻有花形纹的木器，这一切与床盖上的月圆双喜图，相映成趣了一片真正的花好月圆。



## 卧室

这里既是整个婚礼过程的终止，又是真正新生活的开篇。所以，在这再多的红色，再多的喜字都不为过。但请注意：墙壁的颜色尽量不要涂成红色、粉色，房子毕竟是过长久日子的地方。所以，尽量在织物、摆设的挑选上，多下功夫，从而方便随时改换卧室的气氛。

厚实木箱仿佛是满载着许多幸福，包裹着无限美好的一个集结。木箱上看似无心，实则有意摆放着的睡袍、锦盒，使原本死气沉沉的木箱，不再是角落里被人遗忘的美好，反而成为男女主人甜蜜生活的一处流露。

## 客厅

为“会客之厅”，除考虑结婚的喜庆之外，也应着重考虑其舒适度。所以，在中式婚房客厅的布置上，适时地点缀些有婚庆气氛的物件即可：如金属“双喜”扣的红色木盒、镂空“双喜”卡片等等。缎面的靠垫，玻璃的烛杯，燃烧的蜡烛不仅延伸了红色的喜庆感，更仿佛诉说着婚姻

生活所独有的光亮、剔透与温暖。

## 餐厅

大多数居室中的餐厅都靠近客厅，所以在整体布置上，要考虑到与客厅的风格相协调，同样物件的摆设不要过于繁杂。但餐厅的布置上可以多一些浓烈的色彩，所以在婚庆气氛中的餐厅，可大胆地多用些红色，毕竟，鲜艳的颜色有增进食欲的效果。在具体布置上，可以适当增加些瓷器的摆设，不仅凸现了餐厅的就餐功能，同样代表中国的瓷器的运用也呼应了整个中式婚庆的家居风格。中式餐厅中出现的织物不是很多，但纷繁的中式织物却最能烘托婚庆的喜气。所以，在餐桌上摆放各种鲜艳的中式刺绣的餐垫、杯垫，会起到画

龙点睛的效果。鲜花同样也是布置中式婚庆餐厅的法宝，不可贪多，点到为止即可。餐桌灯的挑选不必拘泥传统，同一风格不同造型的餐桌灯悬于桌上，反而倍添情趣。花瓶及蜡烛也不必拘泥于中式风格，但同样的大红色彩融于整个中式婚庆气氛餐厅内不仅不显突兀，反倒浑然一体。

在餐厅出现的物件实用性较强，都有明确的用途。但我们建议，餐厅也可摆放些远离餐厅功能的小物件。如椅子上的格纹手包、中式穗及布艺双鱼，虽无明确的功能用途，但其看似散乱的摆放，能倍添用餐时的美好心情与幸福感。

餐厅一般较少情趣，所以在物品的摆放上更应尽心思。重叠的餐垫与摆在一起的茶碗，都诉说一种浓浓的亲密情怀，将相互依偎感，用东方的含蓄手法娓娓道出。

## 休息区

休息区是安安静静地思考或遐想的地方，因此在布置上，要舒适中不失优雅，喜庆中不失浪漫。某些小角落的处理更要细腻精巧，极具心思。在使用各种各样的红色衬托婚庆的喜悦感、欢快感的同时，要运用不同材质物件的有序摆放，释放出中式婚房休息区所独有的功能。如织物的运用，看上去一片姹紫嫣红，但细赏会发现依旧有明显的主次之分。休息区的布置，虽乍看鲜艳炫目，实则主次分明，是男女主人互抒情怀或新人挚友私语畅谈的家居场所。如果有可能，一定要量体裁衣做一件婚庆时穿着的大红旗袍，不仅为了结婚那天。更多的是为了时常拿出来重温当时的喜庆场景，将婚后的甜蜜幸福感持续。



中秋装饰

居然之家 Easyhome

装房子 买家具 我只来 居然之家

9月22日—24日 槐荫店、北园店

# 浓情仲秋 欢乐购

◎ 建材、家具 满 1000 直降 100 现金，满额送 品牌家电

- 累计交款 满 2000元 送 苏泊尔蒸锅 / 九阳开水煲 / 苏泊尔刀具 或等值槐荫店全场通用券
- 累计交款 满 4000元 送 美的电磁炉 / 苏泊尔刀具 / 美的榨汁机 或等值槐荫店全场通用券
- 累计交款 满 6000元 送 美的电饭煲 / 美的豆浆机 或等值槐荫店全场通用券
- 累计交款 满 8000元 送 富士宝电压力锅 / 九阳豆浆机 / 美的电磁炉 或等值槐荫店全场通用券
- 累计交款 满 10000元 送 九阳豆浆机 / 柯达相机 或等值槐荫店全场通用券
- 累计交款 满 20000元 送 美的洗衣机 / 卡西欧相机 或等值槐荫店全场通用券
- 累计交款 满 50000元 送 美的冰箱 / 联想笔记本电脑 或等值槐荫店全场通用券
- 累计交款 满 80000元 送 美的空调 / 联想笔记本电脑 或等值槐荫店全场通用券



赠品以实物为准

◎ 满 2000 再送 3000 现金卡 (最高) 100% 中奖

在两店购物累计实付金额每满2000元，即可在槐荫店C区二层领取现金刮刮卡1张，以此类推。现金刮刮卡奖金分别为：3000元、1000元、500元、100元、50元、20元、10元、5元，现场刮奖，现场兑奖！

◎ 五金涂料超市满 200 直降 30

在槐荫店超市购物满200元的顾客还可参加超市1元换购活动，节能灯、活性炭包、水杯等1元商品超值换购！（每单仅限换购1件）

◎ 家居名品 1元秒杀会

只要在槐荫店交款就赠送1张秒杀卡，每天下午3:00，在居然之家槐荫店A区大厅举行现场秒杀会，所有产品1元秒杀。

◎ 您乘车 我买单

在槐荫店当天累计交款金额满5000元，（1）乘坐出租车顾客可凭当天单张机打出租车票报销30元以内单程交通费；（2）自驾车顾客可凭行驶证、7日内加油发票报销30元燃油费。每人（车）当天限报一次。

（活动详情请见店内公示）

槐荫店：交校西路8号（匡山小区西邻）58880555

北园店：北园大街243号（北园路与历山路交叉路口北）55592888



银联一卡通 / 山东一卡通 特约受理单位